e Primer tabele bez okvira:
Neka su 7, 7, W €ViaeR. Tada vazi:

S) w-v="7 1, (simetri¢nost)
L) @ (a7 +pW)=a(d-V)+B(d &), (linearnost)
(P) W-d=|d?>0, (pozitivnost)
— .
N) - d=0+= d=0. (nedegenerisanost)
e Tabela sa okvirom:
] poliedar \ p \ q H T \ I \ P ‘
tetraedar 313 41|64
heksaedar (kocka) | 3 | 4| 8 | 12| 6
oktaedar 4 13| 6 |12 8
dodekaedar 31951 20 30|12
ikosaedar 513 12|30 20

e Tabela sa naslovom:

Tabela 1. Tabela povezanosti tetraedra

telo koordinate temena povezanost pljosni
TO = (anal) Po = <O7172>
= %(2\/57 0, _1) b1 = <07 2, 3>
tetraedar T2 - %(_2\/57 \/6, _1) P2 = <07 37 1>
T3 = %(72\&3*\/&71) b3 = <17372>

e Tabela sa objedinjenim vrstama/kolonama:

telo koordinate temena povezanost pljosni
T() = (1,0,0) Tg, = (0, —1,0) Po = <4, ,2> P4 = <5,2,0>
T, =(-1,0,0) Ty =(0,0,1) p1={4,2,1) ps=(51,2)
Oktaedal‘ ) ) ) ) ) ) ) )
TQ = (Oa 170) T5 = (0,0, _1) b2 = <4a a3> Pe = <5a37 1>
p3 = <47 a0> b7 = <5a 07 3>
Tabela 2. Tabela povezanosti oktaedra
e Posebna podesavanja okvira i fonta:
telo koordinate temena povezanost pljosni
Ty = (-4 1,L>T:,L,LL
0 V3’ 3 V3 4 V3’ V3’ V3
T = L7_L,_L) Ty = ¢7_¢7¢) po =(0,3,2,1) p3=(6,5,1,2)
heksaedar T, — \{5 1 s 1\/§ T — \{5 1\/§ 1\/§ p1 = <0,17574> pa = <6,2,377>
°- 731’31’_%1) T NVE VAV p2=1{0,4,7,3) ps=(6,7,4,5)
L=(hh-g) T=(Fd )

e Pozivanje na tabele:

Tabela povezanosti tetraedra prikazana je u Tabeli 1, a oktaedra u Tabeli 2.




